



从党史学习教育中凝聚磅礴力量

本报评论

“党的历史是最生动、最有说服力的教科书。”12日召开的全县党史学习教育动员大会，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，认真落实《中共中央关于在全党开展党史学习教育的通知》精神，对我县党史学习教育进行了动员和部署。全县各级党组织和广大党员干部，要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，提高政治站位和思想站位，深刻认识开展党史学习教育的重大意义，切实增

强抓好党史学习教育的责任感和使命感，扎实开展好党史学习教育。在全党开展党史学习教育，是以习近平同志为核心的党中央立足党的百年历史新起点，统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策。巫山是一方拥有红色基因的热土。早在新民主主义革命时期，巫山党组织就开始积极传播革命火种。巫山还走出了以李季达、乔德仁为代表的共产党人，为共产主义事业抛头颅、洒热血。开展党史学习教育，就是要教育引导广大党员干部发扬红色传统、传承红色基因，赓续共产党人精神血脉，

(下转第二版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

全县党史学习教育动员大会召开

奋力谱写高质量发展 高品质生活新篇章 加快建设生态优先绿色发展先行示范区

李春奎:『接续奋斗,让群众享受到金山银山之福』

召开县委常委、传达习近平总书记重要讲话精神、指导乡村产业规划……从全国脱贫攻坚总结表彰大会回来后,全国脱贫攻坚先进个人、巫山县委书记李春奎又马不停蹄地投入到紧张的工作中。

巫山县地处三峡库区腹地,山高坡陡、沟壑纵横,是我市脱贫攻坚最难啃的“硬骨头”之一。

2015年,李春奎担任巫山县委书记后,脱贫攻坚便成为他最关注的事之一。“当时,全县贫困发生率高达13.7%。对贫困群众来说,一家人的吃、穿、住、行、医、学等问题,就是他们最关心的。”李春奎说。

为摸清底数,有的放矢开展精准扶贫,李春奎积极开展入户走访,为贫困户“把脉问诊”。

骡坪镇仙峰村距城区40多公里,李春奎结对帮扶的贫困户王祥连至今还清楚记得,李春奎第一次上门走访,询问她家庭收入情况时,她说说着说着就哽咽了:丈夫去世,大女儿残疾,一家人仅靠她务农的收入生活。“当时李书记一边帮我算账,一边鼓励我,说现在国家实施精准扶贫政策,只要树起脱贫信心,日子一定会好起来。”这几年,王祥连靠种蔬菜、就近务工等,一年纯收入有2万余元,实现稳步脱贫。

走访中李春奎发现,道路不通、产业滞后是巫山县脱贫攻坚最大的“拦路虎”。为此,巫山县整合各类扶贫资金80多亿元,用于贫困村基础设施建设、贫困户产业扶持等,实现全县农村公路通村通畅率100%、通组通畅率90%,并发展起脆李、柑橘等特色农业产业。

脱贫攻坚光靠政府扶持是不够的,还需村民努力奋斗。这几年,巫山涌现出了以全国脱贫攻坚楷模毛相林为代表的一大批苦干实干先进典型,李春奎以先进典型为榜样,将扶贫同扶志、扶智相结合,激发起广大群众脱贫内生动力。

一系列务实有效的举措,让巫山县在全市扶贫成效考核中始终名列前茅。2018年,巫山县实现整体脱贫摘帽。

“荣誉是鼓励,更是鞭策,将激励我接续奋斗,不忘初心,把生态优势转化为发展优势,推动乡村振兴落地见效,让群众感受到绿水青山之美,享受到金山银山之福。”李春奎说。

(转自《重庆日报》)

本报讯(记者 向君玲 罗彬) 3月12日,全县党史学习教育动员大会召开,对我县党史学习教育进行专题动员部署。

受县委书记李春奎委托,县委副书记、县长曹邦兴作动员讲话。他指出,要深刻认识开展党史学习教育的重大意义。深刻认识到开展党史学习教育,是牢记初心使命、推动事业发展的必然要求;深刻认识到开展党史学习教育,是坚定信仰信念、增强“四个自信”的必然要求;深刻认识到开展党史学习教育,是推进自我革命、净化政治生态的必然要求;深刻认识到开展党史学习教育,是提升干部能力、更好担当重任的必然要求。

如何在今年开好局、起好步,如何迎接高铁时代的到来,如何全面推进乡村振兴,都对全县党员干部的能力素质提出了更高要求。曹邦兴说,开展党史学习教育,就是要教育引导各级领导干部深化对共产党执政规律、社会主义建设规律和人类社会发展规律的认识,始终站在历史正确的一面,从而提高自身认识能力、精神境界和领导水平。

要精准把握开展党史学习教育的目标要求。本次学习教育就是要教育引导党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要通过党史学习教育,更加有力保证党的团结和集中统一领导,更好做到“两个维护”;通过党史学习教育,更加系统学习党的创新理论,更好深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想;通过党史学习教育,更加准确把握历史发展规律和大势,更好推动经济社会高质量发展;通过党史学习教育,更加深刻认识党的性质宗旨,更好全心全意为人民服务;通过党史学习教育,更加全面总结党的历史经验,更好应对各种风险挑战;通过党史学习教育,更加充分发扬革命精神,更好激励广大党员干部新

时代新担当新作为。

要统筹推进党史学习教育与业务工作。各级各部门要把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,把学习成效转化为工作动力和成效,防止学习和工作“两张皮”。以党史学习教育推动“十四五”开好局、起好步;以党史学习教育推动巡视整改全面改、彻底改;以党史学习教育推动庆祝活动中出特色、出效果;以党史学习教育推动为群众办实事、解难题;以党史学习教育推动下庄精神树起来、活起来。同时,要确保开展党史学习教育务求高效。各级各部门要精心组织、周密部署、狠抓落实,高标准高质量完成各项任务。组织领导要有力、示范先导要有样、督促指导要有效、宣传引导要有效。

曹邦兴指出,我们党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂。我们要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,认真回顾走过的路,不能忘记来时的

路,继续走好前行的路,奋力谱写高质量发展、高品质生活新篇章,加快建设生态优先绿色发展先行示范区,以优异成绩迎接建党一百周年。

本次会议以电视电话会议的形式召开,在党政大楼设主会场,各乡镇(街道)设分会场。县委副书记邓昌君主持会议。县委副书记王德刚、王永胜、熊伟、陈松等在主会场出席会议。各乡镇(街道)党委(党工委)书记、文化旅游分管负责人;县委各部委、各人民团体主要负责人;县级各部门(含市直管部门、工业园区管委会、县城新区管委会、边贸中心管委会、生态康养管委会)党组(党委、工委)书记;部分重点企业、城区重点学校、医疗卫生机构主要负责人;县党史学习教育宣讲团成员参加会议。

曹邦兴指出,我们党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂。我们要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,认真回顾走过的路,不能忘记来时的

坚定信心 凝聚共识 奋力推进巫山旅游“东山再起”

2021年全县文化旅游工作会暨巫峡·神女景区创建国家5A级旅游景区动员大会召开

本报讯(记者 王忠虎 龚傲 实习记者 胡代华) 3月12日,2021年全县文化旅游工作会暨巫峡·神女景区创建国家5A级旅游景区动员大会召开。县委副书记、县长曹邦兴参加会议并讲话。县委副书记邓昌君主持会议。

曹邦兴说,县委、县政府高度重视文化旅游工作,持续把旅游当作支柱产业来抓,

当作重点产业培育。全县上下一定要认清形势,坚定信心,共同凝聚巫山旅游支柱产业的发展共识。

曹邦兴指出,近年来,巫山文化旅游事业在各级各部门和“文旅人”的坚持不懈、共同努力下取得了较好发展,“十三五”期间,巫山旅游实现了从“过境游”向“目的地游”的转变,进入了“天时地利人和”的发展

“黄金期”,奋力赶超的态势喜人,可谓大有可为。市委、市政府将持续打造大都市、大三峡、大武陵三大旅游品牌,要求三峡库区建设长江经济带生态优先绿色发展示范区,并在“十四五”规划纲要中将巫山定位为“长江三峡国际黄金旅游带核心区、世界级旅游目的地、三峡库区游客集散中心”,这为我们明确了发展路径,提出了工作要

求。特别是随着渝东门户综合交通枢纽的形成,航空时代、高铁时代的到来,巫山与世界距离更近,景区的可进入性更强,巫山旅游必将迎来“井喷”式发展。

曹邦兴指出,在看到发展成效和机遇的同时,我们也要正视当前存在的问题和短板。即旅游要素配套还不够完善,旅游消费层次不高,

(下转第二版)



巫山:长江岸边生态美

3月11日,巫山县境内,桃花、李花、油菜花盛开,春意浓浓,把长江两岸装扮得分外美丽,田园风光如一幅生态画卷(如图)。

近年来,巫山县坚持共抓大保护、不搞大开发,筑牢长江上游重要生态屏障区,坚持生态惠民、生态利民、生态为民,

按照宜林则林、宜果则果、林果结合工作思路,大力实施长江生态绿化工作,打造以红叶类树种为主旅游景观和巫山脆李、柑橘等为主的经果林木,在满足生态绿化功能的前提下,着力打造“库区最美花果山”。

今年,全县还以打造巫山红叶生态

景观林、峡江沿线经果林为着力点,大力提升长江两岸森林质量,进一步壮大森林生态旅游,促进群众增收致富。

记者 卢先庆 摄



熊雪在巫山调研时强调

强化基础设施建设,迎接高铁时代到来

本报讯(记者 王忠虎 龚傲) 3月10日至11日,副市长、重庆高新区党工委书记熊雪来巫山调研旅游和生态康养等工作。他强调,巫山要立足区位优势,抢抓成渝地区双城经济圈建设、“一区两群”协调发展等重大机遇,发挥优势、主动作为,进一步强化基础设施建设,巩固拓展脱贫攻坚成果,全面实施乡村振兴战略,迎接高铁时代的到来。

市政府办公厅副主任凌凡,市烟草局局长李定晓,县委副书记、县长曹邦兴等参加调研。

10日下午,熊雪等沿长江而上,先后查看了脆李产业、曲尺乡横梁子巫山县现代科技农业发展情况、曲尺乡三峡李院科技大院及摩天岭生态康养智慧规划馆。长江两岸良好的生态植被及成规模的脆李产业得到熊雪的充分肯定。特别是看到漫山遍野盛开的雪白的李花,他指出,景色很壮观,很震撼。他要求要利用好现有资源,搞好农旅融合,要依托现有的生态基础、产业基础,打造特色乡村旅游,并建议可发展养蜂业,加快发展智慧农业。他说,巫山脆李真正的绿色、有机,已成为全国品牌。要依托品牌基础优势,切实树立好这块牌子,保证品质,使品牌永久生根,只有这样,才能更好地创造效益,增加农民的收入。在看了摩天岭生态康养智慧规划馆后,熊雪指出,巫山空气好,生态植被好,交通优势越来越明显,水陆空立体交通枢纽基本形成。他强调,要进一步强化基础设施建设,以迎接高铁时代的到来。

11日,熊雪一行还深入下庄村,参观了下庄天路和下庄人事迹陈列室。下庄人用血肉之躯、用生命挑战悬崖,在绝壁上修出了一条希望之路,实属不易,下庄精神让人深受感动。熊雪要求,要进一步宣传好、弘扬好下庄精神,激励更多的人以下庄人为榜样,实施乡村振兴工作,让老百姓的日子越过越好。副县长刘海燕参加调研。

长、总经理张超率队来我县调研新能源项目建设生产情况。在详细了解我县光伏发电项目生产运营、目前发电量等情况后,他要求,要加快风电项目后期装机建设,提升节能减排效益,促进巫山经济社会发展。据了解,自2020年开始,由三峡集团重庆能投公司牵头作为投资主体,在我县开发建设风光水储清洁能源基地,力争装机容量达300万千瓦,投资达100亿元。县领导刘海燕、王荣刚一同调研。

(记者 何帮成 向海燕)

◆10日,市残联党组成员、副理事长雷建平一行来我县调研失能残疾人集中供养,残疾人教育、就业、托养和社会保障等工作。在竹贤、骡坪、两坪等乡镇,实地走访调研后,雷建平要求,要全力保障和改善困难残疾人基本生活,在残疾人就业增收、实施残疾人民生工程等方面下功夫,不断增强残疾人群体的获得感、幸福感;要加强组织领导,落实好各项政策,推动巫山残疾人事业再上新台阶。(记者 侯毅)

(记者 雷行星)

◆10日,县领导王永胜到抱龙镇调研村(社区)“两委”换届选举工作。在紫鹤村、洛阳村、抱龙村,王永胜深入了解村(社区)“两委”换届选举筹备、人员构成、党员数量等情况后要求,要严格遵守换届工作纪律,规范流程、严格执行,确保换届工作作风清正;党员、村干部要发挥先锋模范作用,多为老百姓干实事、办好事、解难题。当天,王永胜一行还沿途查看了煤矿关闭后的生态修复情况和河道水生态环境。

(记者 雷行星)

◆9日,市总工会潘建国、李华一行就我县建设劳模疗养院外接待基地工作进行调研。在实地考察三峡院子等地后,考察组对我县的基地建设、疗养条件等给予肯定,希望巫山突出疗养功能,充分整合优势资源,认真做好基地认定、逐级申报工作,打造品牌,为广大劳模提供更好的疗养服务。下一步,县总工会将继续加大与市总工会的联系,争取早日完成基地认定及申报工作。县领导王国琼、黄勇陪同考察。(通讯员 戈洪奇)

◆11日,三峡集团重庆能源投资有限公司董事

简讯

责编:向君玲